

抓实青年创客党建

助推『双创』企业发展

昆明高新区青年创客党委以推动“创新创业”为宗旨，结合园区党建的工作特点，充分发挥党组织的“引导、服务、保障”作用，寻求企业发展与党建工作相结合的功能型党组织建设，成效明显。

把好方向为企业“导航”

“为了发挥好党组织的政治引领功能，青年创客党委主要从强化领导体制、强化思想教育、强化主体责任三个方面把好方向，引好路子。”昆明市高新区党工委书记苏宇介绍。作为青年创客党委党建总指导员，遇到需要解读的重大党政方针政策，苏宇都会抽时间到创客党委听取大家的建议并进行交流探讨。

除了配备党建总指导员、副总指导员，高新区党工委还选派了党建顾问、第一书记、专职副书记等组织力量到创客党委指导工作。“这些领

导不是简单的挂职，他们帮我们做了很多实事。”云南万潮科技有限公司总经理范泽剑说，2016年6月公司进驻创客大厦时，他在北京忙于参加全国“双创大赛”，公司的名字直到他登上回昆航班的那一刻才定下来，他随即给高新区党工委副书记、创客党委副总指导员何云虹打电话，请其帮助办理公司注册事宜。没想到他刚回到昆明，便接到了何云虹的电话：“公司已经注册成功了，好好干吧！”“没想到创客党委的服务意识和工作效率如此之高。”范泽剑感慨地说。

为保障工作高效运转，创客党

中形成的党内政治生活的基本规范，必须倍加珍惜、长期坚持。党的十八大以来，党中央和习近平总书记对领导干部作出了系列重要指示，提出了更高要求，省委十届一次全会和十届省委第1次常委会也对省委常委领导班子建设提出了“五个带头”“六个表率”要求，这些要求贯穿着强烈的问题导向和从严从实精神，省委常委同志要牢记于心、见诸于行。

通过“出汗排毒”，省卫生计生委党组负责人表示，他们找到了自身存在的问题，下一步要以踏石留印、抓铁有痕的精神抓好问题整改，要自

觉把从严从实要求体现到严格要求自己上，敢于担当，勇于斗争，扎实推进全面深化医改、推进“健康云南”建设的各项工作。

民主生活会不仅帮助云南民族大学党委找准了突出问题，还找到了解决办法。谈及下一步的工作，该校党委负责人说：“我们将建立问题清单、整改清单和责任清单，紧盯‘四风’新动向，集中攻坚、专项整治，推动新老问题一起解决，用学校改革发展稳定的成效检验民主生活会的成果。”

一次民主生活会，既是一次脸红心跳的“会诊”，也是一阵沁人心脾的

“清风”。民主生活会上，领导干部纷纷表示：“我的党性修养和宗旨意识还不够强，今后我会牢固树立‘四个意识’，增强理想信念、主动作为、认真履职。”“下一步将围绕‘严、实、细’，落细落小抓好整改”……

2016年度全省各级领导班子民主生活会，以上率下，坚持全面从严治党的要求，规范党内政治生活，使“两学一做”学习教育常态化、长效化，以问题为导向，找准班子和班子成员突出问题，立行立改、凝聚力量，提高了团结干事能力。

本刊记者 王学勇